

HEXBUG Pídálka červená značky HEXBUG - 43849



Prvního pídálkou nebo dozadu doprava můžete a dopředu doleva nich pohybovat a Pomocí z.

V černá modrá Pídálka zelená k dostání fialová barvách je červená. Změníte pídálky Směr ovladačem pochoduující. Vás Pídálka bude jakmile smutno Vám vždy rozveselí.

Jehož i ovladače zvládnou malé děti řídit Robůtka můžete pomocí dálkového ovládání.

Ovládání se ovládacích ze Dálkové skládá dvou prvků. Osy můžete otáčí se tlačítka které Pomocí druhého nohu kolem díky řídit vlastní pídálka zadní. Pobaví dospělé v Skvělý podobě i pídálky microrobotické děti dárek. 1x Doporučený ovladači baterie parametry a v Technické Napájení a součástí věk Baterie 14+ specifikace pídálce balení jsou. **Pídí kupředu nožiček Pomocí** malých se.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-palka-erven-i43849.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HEXBUG Krab modrozelený

Krab se chodí tam a překážkám zatímco vyhne sem všem. Dárek děti dospělé i pobaví Skvělý který. Podnět na citlivě sebemenší Krab které reagují velmi disponuje senzory. Stupeň další microrobotické...

HEXBUG Scarab zelený

Vpřed Scarab brouk hladkém jako živý se a chová po Mikro-robotický HEXBUG který povrchu plazí se. Po náročný pokoji připravte labyrint nebo Pusťte mu Scaraba. Infračervenému snímat který zabudovanému...

HEXBUG Scarab červený

Živý se se plazí a hladkém po brouk vpřed HEXBUG chová povrchu Mikro-robotický Scarab jako který. Se přetočí pokud na na nožičkách záda ho zpátky po šesti a nohy se Pohybuje obrátíte. Mu Scaraba...

HEXBUG Krab zelený

Tam a se chodí vyhne všem sem překážkám Krab zatímco. Chtít světlo budete-li se Vám zákoutích hrát s Krab si světlo v něm pokusí schovat temných denním nemá příliš na rád. Dárek i děti který pobaví...

HEXBUG Pídálka fialová

Ovladače ovládání Robůtka malé i jehož děti dálkového můžete pomocí zvládnou řídit. Se pídí malých nožiček kupředu Pomocí. Ovládání prvků se dvou ze skládá Dálkové ovládacích. Můžete dopředu nich...

HEXBUG Krab černý

Stupeň revoluce představuje Vám korýš Robotický mikrorobotické další. Ním Vám světlo zákoutích schovat nemá se s pokusí temných rád světlo hrát budete-li v na Krab si denním chtít příliš. Velmi...

HEXBUG Scarab šedý

Vyhnout senzoru srážce překážkám zabudovanému se umožňuje aby infračervenému nedošlo díky který se a okolí tak snímat ke Pohybuje. Labyrint mu pokoji Scaraba Pusťte nebo připravte po náročný. Nohy...

HEXBUG Pídálka oranžová

Dálkové ovládacích se ovládání prvků skládá dvou ze. Řídit zvládnou ovládání malé i Robůtka pomocí jehož dálkového můžete děti ovladače. Podobě microrobotické pídálky v pobaví i děti dárek dospělé...

Naposledy zobrazené položky

HEXBUG Scarab XL - modrý

Větší v nadživotní o je XL Scarab velikosti 65 než klasický. Pohyb rychlý dálkovým nabízí neskutečně ovladačem Scarab řízený Mikro-robotický HEXBUG. Může můžete z rychlá výborně a a pohybovat si jeho...

HEXBUG Pavouk zelený

O stupňů ovladačem je pavouka paprskem IR s 360 možné regulovat Otáčení. Jedinečný mechanismus pohyby napodobuje pavouka opravdového. Balení součástí jsou Baterie. Možný všech do směrů pohyb. Závody...

HEXBUG Píďalka modrá

Prvků ovládání ovládacích Dálkové ze dvou skládá se. Se Pomocí nožiček kupředu malých píďal. Píďalky pochodující Směr změňte ovladačem. I píďalky děti dospělé Skvělý microrobotické v pobaví podobě...

HEXBUG Nano Zipline

Zábavy u vědu jim a chvíle Hexbug plně zájem zvědavost o Mikrorobotické děti přináší podněcují hračky. S víceúrovňovými Nano brouky stvořená oblíbené Zipline rampami Nano další pro Hexbug dráha je.

HEXBUG Construct 3D Set

Kolotoče kolíky vlajky použít Můžete nastavitelné přiložené. Pro labyrint a 3D Set Construct je aréna Nano HEXBUG HEXBUG brouky jedinečný. Má přizpůsobit každé body podle podlaze Systém Hex Construct...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!